A,
O
"
Y
O
ok




Swiss XT

Swiss XT&%5: B&i%it. %
e FlE ERE I TRYSEE

o A
{h H o

A HEFR{Y 3,056 X 1,440 X
2,242 mm, FFEANKILIE=S
't IR TIE R

e RORTSE R KO % T EE,
RIS R R T
R, E— L EAR TS
NIRRT F O
ST

Swiss XT 16

e 18 HNNEAH R
-
/ L| 2 PEETS
CH * | 16 / 2 5 L' BAMTER
BHAEL 1

8/ 9 H&H




TONOS

Swiss XT 32 -

1 8 HNTERHE

* L' 2 TEEXHE

32 axncas
oftsl

i



2.242 mm

TR EHAN S 4 2 B . ThaEsR

R, B M A RIRHIK, JER(E A%

AR, FIREEAIAE R, RET

NIERRIREHAREM AR BE, M

A HE 2T, IZSEHEEE

g%ETI‘]K&&%EEH&E%@EX@E’\]
+o

Swiss XT 5B MI R EEM S
RAZFHISE, ZR TR
2Fh RIS ATk

Swiss XT 16: {EEEEF&F

o BEAERIITER: 16 mm;

. EFHmEEEIR: 12,000 rpm;

. TR MERBNRAINT HER25.4mmbigE
M, ELELE TR, FHRmEIERA 10,000 rpmo.

Swiss XT 32: REFR BH 5

s BABRIITIER: 32 mm;
o FiimEEFEIR: 8,000 rpm;

- TR IEERKAT EANIERARER
38 mm ##t.



Ak
S5
i

TSR BTN/, HaymEei Lt EEWEERTEEMINTIE, BME
j]ﬂ %JJ?FEEMH FREANEN  ERERNTH, Swiss XTHAEARS
BE S, AL E ISR EAIHIRE o NHfRR BT AT IR AR S 240
T, A PAKIEE 4558 TN TR,
TR E,

HEFBERINIAENY (ER)

PR E S 19 et/ oM N R A

o SHELE: EEEATESBERENTL,

o OMIFLE: BISTESFE NJIZR L ANEL 2o, ;LIM%@E
B, ZERSEh. RSHEERE. TEPHISEE &
FHE AN T RRVIR 8 2 .

B KA KB REH
ACB PlusHT) ACB PlusH)



B

40 mm

*%LI:Z}Z!E{/E Qﬂf%@;'f 9 mm
Swiss XT o ‘ﬁ“f%

EfrFnFF

8=

EfrFnFF




TN

LA ) |
26.5 mm 9 mm
. 4 \

89.5 mm

8 mm



RCEII TR

NSt aEEMz R XREIRSET

fE

Swiss XTHIARTHRE M4 BTSN Fo XL E

MENZEEM TR, BB TIEE:

. Ee&MEEMA: 2 AWM, BEEN,

o SOAEY: mANEHITRELEE TR AR5
FEo

o JMERIR: XEB0.3R BN AT 4% IR F+ 2 10,000 rpm.

« B4 ARIEIEN 8926 Nm (191778 R /55 .

o AT BRI EHIE KA AE .

RESEER, TWBAREE

YRR, REIsH, B M SERAN T
SEENT4ET)#H. B TornostLR B I TMI
Bafbinie, REFR NSEHNEREEMNE, BH
Swiss XTELREHIT N—F 4. N, ELSEBRK
T, Swiss XT 320 B A] IR AR SR AN T E1238 mm
RSN

FIRTISISE L 412
FANITISISH AL A3 MR TIRA R ZAISwiss XT
HEFRELEEE, BREBEFEAMNBERIES

B,

AJikEPHGEEN AR, SSM S EILRI BThAE
B Pt 4% ST AN BN FERRN B, 7 KB M IE R T
HHIBEN, ’BEF .

WHETIREE ER B E
FAE WHNR B LIS 2T, |RARER
REEFER, HEMIAE, BE8E.

25T EEHIACB Plus (if) REHEWYIE
B

B8 FIATIEACB Plusiitt, BfRFHREEMMIBE
Mo ZINRER MR BILEA, AR —RHYE

B,

AIEXATIE, ZF a3 THRE
5Swiss DT. Swiss GTZ&FIHIHL R TIERFRE, IF
TIEEL R, AT A A,



BESAIHFEYNTELES

Swiss XTREFNMILZBZMITHAE, b2 RRHE
1%, E & TornosM Ecot ge iR N Al — R FIRT I 4 5 &
BRI, AL/ DL R B 75% I BE TR E 3 » MEER AT

RERT MR BRI A = R R E S AR R 6
fit, EcofRNETEFH B B & B0, AN
FRMERERY I TR D B HE R 138 Swiss XT, NMLE

IIEBERRIE, BEXRERRKAAE.

ZTIEMT, BXMREMIRS S
AR O TIRAANE R R Z24h, B4R
£TIAMIES.

BERZIEENER THRKE
ZAEIUT, THRAIMNTRERIE M ZE 330mm.

AFangkitayikE

FRERE: AT s ATIWER B, AR
TEHML, AR TEHINL.

ERCE: BN RIS HAE, BES
T RKE FEASNTIMIAMIEARERE, ELEs
Hh (B2) LRI E ZTNEE.




10

S% N

v4

Swiss XT 16/8

SN E LM + 24l
] 3N MR TIE R G
EAEEMIER mm 16 (RJ%E25.4)
EIHKE (F5EILEE) mm 250 (R]#£330) / 50
TR e EE rpm 12,000 (FEHR 254 mm#E#HF AT 2510,000)
FIINE (S1/S6) kw 80/105
=AM Nm 26
FH#mT
T & 23
ETE®E mm 2x12/16 x 16
JESXHE 28
ETIHE 8
E s JJEHE (I T/A4MmI) 5/5
Bk REHHIER mm 210
Bl A2 E Rz mm M10 x 1.5
EN N TIsSnFIS2IHAI B 4+ 4
B1J171512 (GEAL) F1S22/B2 (GEAT) I E L+ 4
N TSR rpm 8,000
N TISNFASNTHE kw 10/ 31
B 1 71s12 (QEHE) FAS22 (EAT) ThE kw 10/ 31
N TR AEEIER mm 210
NI 2 ER M10 x 1.5
Z2MN1THE mm -
ENsEED FiB4 (B2)
N TIRME (FHINT) 3/u (AT IE)
BHEH G
sh 11 T14%55% rpm 8,000
BN TIThER kw 10/133
RAHHIER mm 252
BRI ZE R mm M10 x1.5
Hif
RABRMIER mm 16 mm (A]3%E25.4 mm)
THBNTHEAKE mm 90
FOoETHKE mm 120
FHEEERE rpm 12,000 (&R 25.4 mmigE#f it 410,000)
FIHINEK (S1/56) kW 80/105
=AML Nm 26
=AHHIER mm 210
BRI ZE R mm M8 x 1.25
H#mT
w=ATINIEL 10
N T 8
N TImAEHIER mm 26
N TNERBLER mm M5 x P0.8
N T REER rpm 6,000
BN TIThER (SLFASST) kw 10/ 31
TIEEH 42
BRREHEZE m/min 30
BizZ% Fanuc 31i-MB+
— AR
BRAKE x BE x BE mm 3,056 x 1,440 x 2,242
£ kg 3,880
VHAES = ( 250
TEINE KVA 29




Swiss XT 32/8 Swiss XT 16/9 Swiss XT 32/9
S E LM + 24 CHfl 9N E &M + 24l 9N EL Lk + 2/ CH
MR TIE RS MR TIE RS MR TIRE RS

32 (TBEER T A38) 16 (AJ%25.4) 32 (XS EBR T A38)
250 (AJ32:330) / 50 250 (A]3%£330) / 50 250 (AJ3%£330) / 50
8,000 12,000 (& 25.4 mmiEHF A 2510,000) 8,000
80/10.5 80/105 80/105
26 26 26

23 23 23

16 x 16 12x12/16 x 16 16 x 16
28 28 28

8 8 8

5/5 5/5 5/5
210 210 210

M10 x 15 M10 x 15 M10 x 15
4+ 4 4+4 4+ 4
4+ 4 4+4 4+ 4
8,000 8,000 8,000
10/31 10/ 31 10/ 31
10/ 31 10/ 31 10/31
210 210 210

M10 x 15 M10 x 1.5 M10 x 15
- 50 50

3/u (AT IE) 3/4 (ATI) 3/u (AT IE)
1 (TE) 1 (A1) 1 (1)
8,000 8,000 8,000

10 /133 10/133 10/133
5.2 5.2 ?5.2

M10 x1.5 M10 x1.5 M10 x1.5
32 16 mm (AT3%£25.4 mm) 32

90 90 90

120 120 120
8,000 12,000 (3EHE25.4 mm#EHT AT 310,000) 8,000
80/105 80/105 80/105
26 26 26

210 210 210

M8 x 125 M8 x 125 M8 x 125
1 10 1

8 8 8

26 26 26

M5 x P0.8 M5 x P0.8 M5 x P0.8
6,000 6,000 6,000
10/ 31 10/ 31 10/ 31
42 42 42

30 30 30

Fanuc 31i-MB+

Fanuc 31i-MB+

Fanuc 31i-MB+

3,056 x 1,440 x 2,242

3,056 x 1,440 x 2,242

3,056 X 1,440 x 2,242

3,880 3,880 3,880
250 250 250
29 29 29

1



B

We keep you turning

20234E118H4R - © Tornos 2023, ML ETHE

= H

T =
i

T
N
=

SRS

CHIARLF, 78
MMRIER TS

MRUESCAFHOERR I, 1BASLHF

ST I
b AN IB R 35

TORNOS LTD

Rue Industrielle 117

PO. Box 960

2740 Moutier / Switzerland
FEIE +41 (0)32 494 Lb 4y
contact@tornos.com

IS (L) BRRAR

E (B8 BRPESINRX
TR = 5262 51E12105

BEWEIE +86 215085 5255

BR& 4% +86 LO0O 820 5873
china.contact@tornos.com

Tornos A5 Tornos LS

o

4




